

Таблиця 1 – Реєстр кваліфікаційних робіт другого рівня вищої освіти (магістерського), спеціальності 275 «Транспортні технології (за видами)», спеціалізації 275.03 «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)», освітньо-професійної програми «Транспортні технології та управління наавтомобільному транспорті»(ФЗДН)

№	Бібліографічний опис ¹	Вид оприлюднення та місце ²	Анотація
1.	Ковадло К.П. Підвищення ефективності процесу перевезень на основі використання систем моніторингу та оперативного управління: кваліфікаційна робота магістра : <i>спец.275«Транспортні технології (за видами)»</i> ОПП «Транспортні технології та управління на автомобільному транспорті» / наук. керівник канд. техн. наук, доцент І.І. Галак. Національний транспортний університет, кафедра транспортного права та логістики. Київ, 2022. 92 с.	Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск), кафедра транспортних технологій	В роботі проведений аналіз сфери застосування сучасних методів моніторингу та оперативного управління для ефективного керування процесами перевезення вантажів автомобільним транспортом, виявлення проблем, недоліків та можливих шляхи розвитку. Основна ідея роботи полягає в розробці та обґрунтуванні теоретико-методичних положень і практичних рекомендацій з управління процесами перевезення вантажів, на основі використання сучасних методів моніторингу та оперативного управління, що дозволяють проводити комплексну оцінку процесу транспортування. Ключові слова: ПРОЦЕС ПЕРЕВЕЗЕННЯ, МЕТОДИ МОНІТОРИНГУ, ОПЕРАТИВНЕ УПРАВЛІННЯ, ЯКІСТЬ ТРАНСПОРТНОГО ПРОЦЕСУ, ІНФОРМАЦІЙНА СИСТЕМА, КОМПЛЕКСНА ОЦІНКА.
2.	Вечурко О.В. Підвищення ефективності транспортного обслуговування клієнтів в умовах ризику (на прикладі ТОВ «Гюнсел») : кваліфікаційна робота магістра : <i>спец.275 «Транспортні технології (за видами)», спеціалізації 275.03 «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)»</i> ОПП «Транспортні технології та управління на автомобільному транспорті» / наук. керівник канд. техн. наук, доц. С.В. Ширяєва. Національний транспортний університет, кафедра транспортних	Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск), кафедра транспортних технологій	В роботі наведена характеристика ТОВ «Гюнсел»; запропоновано впровадження коробки-трансформера; запропоновано впровадження BDF-контейнера для міжнародних автомобільних перевезень відправлень;обґрунтовано організацію міжнародних автомобільних перевезень відправлень за дільничним методом; розраховано показники роботи АТЗ при міжнародних автомобільних перевезеннях відправлень за наскрізним і дільничним методами; проаналізовано ризики при вантажних перевезеннях за методом аналізу чутливості; виконано техніко-економічну оцінку результатів досліджень. Ключові слова: ВАНТАЖ, ТРАНСПОРТНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ, КЛІЄНТ, АВТОМОБІЛЬНІ

	технологій. Київ, 2022. 125 с.		ПЕРЕВЕЗЕННЯ, НАСКРІЗНИЙ МЕТОД, ДІЛЬНИЧНИЙ МЕТОД, РИЗИК.
3	Мнишенко Р. В. Удосконалення автомобільних перевезень безалкогольних напоїв у торговельну мережу(на прикладі ТОВ «ВЛАД ТРАНС»): кваліфікаційна робота магістра: <i>спец. 275 «Транспортні технології(на автомобільному транспорті)» спеціалізація 275.03«Транспортні технології (на автомобільному транспорті)» ОПП «Транспортні технології та управління на автомобільному транспорті» /керівник канд. техн. наук, доцент І.В.Хмельов. Національний транспортний університет, кафедра транспортних технологій. Київ, 2022. 100 с.</i>	Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск), кафедра транспортних технологій	Робота присвячена вирішенню актуальної задачі удосконалення доставки безалкогольних напоїв споживачам з урахуванням енергетичних критеріїв. На основі аналізу сучасного стану ринку вантажних автомобільних перевезень, а також діяльності ТОВ«ВЛАД ТРАНС» розроблено альтернативні варіанти доставки вантажів, з яких обрано оптимальний. Ключові слова: ПЕРЕВЕЗЕННЯ, АВТОТРАНСПОРТНИЙ ЗАСІБ, ЕНЕРГЕТИЧНА ЕФЕКТИВНІСТЬ, СОБІВАРТІСТЬ, ПРИБУТОК.
4	Максимчук А.О. Модернізація процесів перевезення вантажів та особового складу силових структур в умовах післявоєнного часу: кваліфікаційна робота магістра: <i>спец. 275«Транспортні технології на автомобільному транспорті (за видами)», ОПП «Транспортні технології та управління на автомобільному транспорті» /наук. керівник канд. техн. наук, доцент О.Є.Білоног. Національний транспортний університет, кафедра транспортного права та логістики. Київ, 2022. 82 с.</i>	Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск), кафедра транспортних технологій	В роботі проаналізовані підходи до організації перевезень автомобільним транспортом в умовах ресурсних обмежень, проведені дослідження можливості поліпшення економічних і екологічних показників роботи автомобільного транспорту за рахунок використання альтернативних джерел та запропоновані підходи щодо економії витрат палива. Ключові слова: ПРОЦЕСИ ПЕРЕВЕЗЕНЬ,АВТОМОБІЛЬНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ, СИЛОВІ СТРУКТУРИ, ЕКОНОМІЯ ПАЛИВА